PONEDELJEK, 6. 4. 2020
MATEMATIKA

STEVILSKI IZRAZI, RESI, SAJ ZMORES
DZ str. 94, 95

- ReSi besedilne naloge v delovhem zvezku na straneh 94 in 95.
- Odgovore zapisuj s pisanimi ¢rkami, Citljivo in v celih povedih.

- Ne pozabi podé&rtati pomembnih podatkov z zeleno barvico in vprasanja z
rdeco barvico.

- Na koncu preveri svoje resitve.
- Napacne racune in/ali odgovore popravi.

Na dvoriddu je 6 mack in 2 viabea. SAYZMORES

Koliko nog imajo vse Zivall skupej?

Urbanow stardi so pleskali stunovanje, Kupili so nekej dvokilogramskih
posod 2 barvo, in sicer tri posode 2 belo borvo, Stiri posede 2 rumeno barvo
in dve posodi z oranino barvo,

aj lohko Izra¢unasd?

Odgover

\

i
- Teto je posadilo 4 vrste po 8 sadik solote in 3 vrste po 3 sadike paradiznika.
Koliko vseh sadik je posodila teta? Deor

Elektricar je v Sestnadstrop bloku na hodniku nomescol stikolo.
| Vvsakem nadstropju je namestil 9 stikol, v pritlicju po 7.
Kaj lohko izra¢unas?

Ocgovor
\ J

. Tine je kupil 4 Skatle s cokoladnimi bonboni, V vsaki Skatll fe belo
| W0 bonbonov. Pojedel je 6 bonbonov. =L
Koliko ¢okoladnih bonbonov je de ostalo? -

3
Vrnarica Karin je nasodilo roZe v korita tako, do je v vsako korito posadila

| 6 ro Gospa Novak je kupslo 9 nasojenih korit, gospa Krojne po 3 korito manj,
Kgj lohko izrac¢unai?

Odgavor:
\ J

Sladoledar je prodal ftirkrat po 2 kepici jogodnega sladoleda in trikrot po
8 kepi cokolodnego sladoleda.
Koj lohko izra¢unas?

Odgovor:
\ ,,' J

¥aja je bila na poditnicah 5 tednov in 5 dni, Miha pa 19 dni manj,
Koliko dni je bila no poditnicah Xajo?




RESITVE:
DZ str. 94

9. naloga:
R:6-4+2-2=24+4=28

O: Vse Zivali skupaj imajo 28 nog.

10. naloga:
R:4-8+3-3=32+9=41
O: Teta je posadila 41 sadik.

11. naloga:
R:4-10-6=40-6=34

O: Ostalo mu je Se 34 ¢okoladnih bonbonov.

12. naloga:
R:4-2+3-8=8+24=32
Izraunam lahko, koliko kepic sladoleda je sladoledar prodal.

O: Sladoledar je prodal 32 kepic sladoleda.

DZ str. 95

1.naloga:

R:3:2+4-2+2-2=6+8+4=18

IzraCunam lahko, koliko kilogramov barve so kupili.

O: Kupili so 18 kg barve.



2.naloga:
R:6-9+7=54+7=61
Izraunam lahko, koliko stikal je elektriCar namestil.

O: Elektricar je namestil 61 stikal.

3. naloga:
R:9:-6+6-6=54+36=90
Izraunam lahko, koliko roz sta nasadili obe skupaj.

O: Skupaj sta nasadili 90 roz.

4. naloga:
R:5-7+5=35+5=40

O: Kaja je bila na pocitnicah 40 dni.



